

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

ΕΠΙΔΙΩΞΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΣ	↓	ΗΤΑΝ Ο ΜΥΘΙΚΟΣ ΠΡΟΚΡΟΥΣΤΗΣ ΠΡΟΣΚΑΙΡΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ (ξεν.)	↓	ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΧΑΟΣ ΜΙΣΟ... ΤΑΠΕΤΟ	↓	ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ ΛΙΓΗ... ΔΟΞΑ	↓	ΑΡΝΗΤΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ	↓	ΕΛΛΗΝΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ (1861-1922)
ΕΙΔΟΣ ΚΑΦΕ (ξεν.) ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΣΙΡΟΠΙ	→		→	ΑΦΤΙ... ΑΡΧΑΙΟ Ο ΓΕΝΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΙΩΝΩΝ (καθ. μυθ.)	→		→	ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΜΠΛΑΖΑΚ	→	
ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΑΛΦΑΒΗΤΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ	→		→	ΔΟΞΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΑΡΧΗ... ΙΚΕΣΙΑΣ	→	ΙΕΡΟΙ ΟΙ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ	→		→	
ΒΕΝΖΑΝ ΒΑΝ ... ΦΛΑΜΑΝΔΟΣ ΣΩΓΡΑΦΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙ... ΙΤΑΛΙΚΟ	→		→	ΦΩΝΗ ΚΟΡΑΚΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΣΥΝΘΕΤΩΝ	→	ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΡΕΓΚΕ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ	→		→	
ΟΙΚΟΔΟΜΗΜΑ ΜΗΛΟ... ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ	→	ΤΟ ΚΑΤΩ ΣΑΓΟΝΙ ΑΝΑΡΧΑ... ΕΠΗ	→	ΠΕΡΙΦΗΜΟ ΠΑΛΙΟ ΤΣΙΡΚΟ ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ	→		→		→	ΚΙ ΕΤΣΙ Ο ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΗΣ
ΑΣΥΜΦΩΝΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΣ	→		→	ΑΡΧΑΙΑ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ ΤΑ ΎΧΕΙ Ο... ΧΑΖΟΣ	→	ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΟ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ	→	ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΥΣ... ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ	→	ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ... ΝΟΤΑ
	→		→	ΑΡΧΑΙΩΝ «ΕΜΠΡΟΣ» ΤΡΟΠΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ	→		→		→	ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
	→		→	ΖΩΑ... ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΚΙ ΕΤΣΙ Η ΑΣΤΑΡΤΗ	→		→		→	
	→		→	ΑΝΕΠΙΚΑΙΡΟ ΑΜΥΑΛΟΣ, ΑΝΟΗΤΟΣ (αρχ.)	→		→		→	

Μαυρίστε τα τμήματα με τις τελείες για τα ζητούμενα αντικείμενα του σκίτσου.

4	7	2			5		3
		1	8	4	9	7	
6			7				8
	2				8		5
8		6			4		7
9			1				6
	5				1		9
		3	9	6	5	8	
1		9			7	3	2



ΛΥΣΕΙΣ

2	5	Ε	7	8	4	6	9	1
1	7	8	5	9	6	Ε	4	2
6	4	9	1	2	Ε	8	5	7
8	9	2	4	Ε	1	5	7	6
7	Ε	4	2	6	5	9	1	8
5	1	6	8	7	9	4	2	Ε
4	8	1	Ε	5	7	2	6	9
9	2	7	6	4	8	1	Ε	5
Ε	9	5	6	1	2	7	8	4

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Ο Ουρανός είναι ένας πανίσχυρος πλανήτης που θα επηρεάσει αναλόγως την ψυχική σας κατάσταση, δίνοντάς σας ανεξήγητη δύναμη και αντοχή στα δύσκολα που έρχονται. Ο,τι και να γίνει αυτό το διάστημα, κρατήστε τη γλώσσα σας και μην εμπλακείτε σε συζητήσεις ή καβγάδες για τους οποίους θα μετανιώσετε οκτώ. Προσοχή στα μικροατυχήματα και τις εποχικές ιώσεις.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Χρησιμοποιήστε την τεράστια δύναμη που σας δίνουν αυτήν την εποχή οι πλανήτες προς όφελος της εργασίας σας και για την προώθηση των επαγγελματικών σας στόχων. Οι προϊστάμενοί σας θα εκτιμήσουν την απόδοσή και τη δημιουργικότητά σας και μια προσαγωγή θα αρχίσει να φαίνεται στον ορίζοντα. Ο δυναμισμός των ημερών μπορεί να αυξήσει κάπως το ευερέθιστον του χαρακτήρα σας, γι' αυτό σκεφτείτε δύο φορές προτού μιλήσετε.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Αργά αλλά σταθερά τα ερωτικά σας μπλεξίματα χαλαρώνουν και σας αφήνουν επιτέλους να προμείνετε και να απολαύσετε στιγμές ευτυχίας με το ταίρι σας. Οι αδέρμειοι θα δουν τη γοητεία τους προς το άλλο φύλο να αυξάνεται και μια καινούργια γνωριμία θα αναπεράσει το ηθικό τους. Μη βιαστείτε να πάρτε αποφάσεις. Μια μικρή αναβολή ως την άλλη εβδομάδα ίσως αποτρέψει ένα μοιραίο λάθος.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Τα προβλήματα στον χώρο της δουλειάς δείχνουν σημάδια υποχώρησης και οι παλιές μικροπαρεξηγήσεις με συναδέλφους δίνουν τη θέση τους σε μια ανέφελη και δημιουργική συνεργασία. Βρίσκεστε σε αρμονική σχέση με το περιβάλλον, αν και δεν είστε στο κέντρο του ενδιαφέροντος. Επωφεληθείτε από τη νηνεμία και μην αφήσετε τον εγωισμό και την καχυποψία σας να χαλάσουν τις προσπάθειές που ανοίγονται για σας στον επαγγελματικό τομέα.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Εξωοριστή ημέρα η σημερινή, ιδίως για όσους από σας κατέχουν διευθυντικά πόστα και θέσεις ευθύνης. Οι πλανήτες είναι ευοίωνοι και προστατεύουν την καριέρα σας. Το μόνο που θα έχετε να κάνετε στο τέλος της ημέρας θα είναι να μετρήσετε τα κέρδη σας. Το καθαρό μυαλό και η σωστή σας κρίση εγγυώνται το αποτέλεσμα.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Αποφύγετε συζητήσεις που θα σας φέρουν σε ευθεία σύγκρουση με συγγενείς, συνεργάτες και γείτονες. Όπου να αφήσετε πίσω σας κάποιες αντιξοότητες που σας επιφυλάσσει η ημέρα είναι καλύτερα να συγκεντρωθείτε σε θέματα σπουδών ή δουλειάς. Η εργασιοθεραπεία είναι ο καλύτερος τρόπος να χρησιμοποιήσετε τον χρόνο σας και να οικοδομήσετε καλές προϋποθέσεις για τα μελλοντικά σας σχέδια. Ενα αναπάντεχο τηλεφώνημα, αργά το απόγευμα, θα σας φτιάξει τη διάθεση.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Η Σελήνη στον όγδοο οίκο σας ανοίγει την πόρτα σε ρομαντικά συναπαντήματα και γνωριμίες που θα σφραγίσουν τη συναισθηματική σας ζωή. Κι αν δεν είναι ο μεγάλος έρωτας, είναι σίγουρα μια σημαντική σχέση που θα σας δώσει πολλά στο μέλλον. Αφήστε όλα τα ενδεχόμενα ανοικτά και ρίξτε το λίγο έξω. Το σημερινό βράδυ φτάνει φωτωμένο υποσχέσεις.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Αφήστε στην άκρη την αμφιθυμία σας και τραβήξτε επιτέλους μια διαχωριστική γραμμή ανάμεσα σε εκείνα που πραγματικά θέλετε και σε όσα σας καλάνε τη διάθεση και επηρεάζουν αρνητικά την αυτοεκτίμησή σας. Δεν είναι δια και τόσο δύσκολο να βάλετε όρια στις επεκατακτικές διαθέσεις κάποιων από το περιβάλλον σας. Η αμύση είναι πλεκτρισμένη αλλά τα σοφά κριτήρια έχουν σαν αλεξικέραυνο την πειθώ και τις πάμπολλες συναισθηματικές τους χάρες.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Η Αφροδίτη είναι κολλημένη στους Δίδυμους, με αποτέλεσμα το μυαλό σας να είναι κολλημένο στα χρήματα και την κοινωνική άνοδο. Διώξτε μακριά όλα τα κενόδοξα αισθήματα και συγκεντρωθείτε στη δουλειά και τις οικογενειακές σχέσεις. Μέσω αυτών θα πετύχετε τους στόχους σας και όχι μέσα από επιπόλαιες σχέσεις που αλλοτριώνουν και προξενούν περισσότερα προβλήματα από όσες λύσεις υπόσχονται.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ζυγό αναστατώνει τον πέμπτο αστρολογικό οίκο σας και σας στρέφουν στην ξέφρενη αναζήτηση της ευχαρίστησης και της αναψυχής. Θεωρήστε την επιρροή της σαν ένα διασκεδαστικό διάλειμμα και μην υποτιμάτε τη δύναμη της ρουτίνας. Εκεί δοκιμάζεται η ποιότητα της ζωής σας και εκεί βρίσκονται οι άνθρωποι που σας αγαπούν και σας σέβονται. Στο χέρι σας είναι να την κάνετε λιγότερο βαρετή και να διορθώσετε, ό,τι σας ρίχνει στη μελαγχολία και την απάθεια.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Αφροδίτη εισβάλλει στον δωδέκατο αστρολογικό οίκο φορτωμένη δώρα. Σκοτούρες του παρελθόντος και αγωνίες σχετικές με τα επαγγελματικά σας θα βρουν τη λύση τους. Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να συγκρατήσετε τον αυθορμητισμό σας και να είστε πολύ προσεκτικοί όταν αναφέρεστε σε πρόσωπα κύρους που επηρεάζουν τη ζωή σας. Ενας καινούργιος φίλος θα σταθεί με πολύ θετικό τρόπο στο πλάι σας. Ανοίξτε τα αυτιά και τα μάτια σας.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η Αφροδίτη στους Δίδυμους εγκαθίσταται στον ενδέκατο αστρολογικό οίκο σας και ξαφνικά όλα σας φαίνονται στενόχωρα και ασφυκτικά. Διεκδικήστε τον χρόνο και τον χώρο που σας αναλογούν και μην αφήνετε τους αδιάκριτους και τους βάρβαρους να πληγώνουν βράσασα τις προσωπικές σας ευαισθησίες. Μια αδελφή ψυχής βρίσκεται κάπου εκεί κοντά περιμένοντας ένα ελάχιστο νεύμα για να σας πλαισιώσει με τη στοργή και την κατανόηση που τόσο λαχταράτε.